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Передплата 
ва «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . .  20 кор 
на пів року . . . . 10 кор 
на чверть року . . о кор 
на місяць . . . .  170 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 фрачків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — і? Р у с  л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевпча.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускпх сьаят 
о о‘|, год. пополуднії.

Редакция. адмікїотрация і 
екснедпцпп «Рус.іана» під ч. 1. 
пл.Дом5ровснсго(Хорунщини).Екс- 
педпция місцева в Агенції! Со- 
коловского н пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє засгерегкенє. — 
Рекламації! неоііечатаиі вільні 
від аорта. — Оголошена зви* 
чайні приймають ся по цін! 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
3) с. від стрічки.

РОЗВИТОК Ш спілок в Австрії.
(Дальше)

Коли ще перед 15 роками хлібороби 
в многих краях австринских блукали по 
манівцях, сегоднн можна бачити гарну ор 
ґанїзацию господарского жити на всіх о- 
бластях. З десяток Райфайзеяок повстали 
в поодиноких краях сотяї і тисячки. По
творили ся союзи на основі спілковій яко 
центральні організація для господарского 
особистого кредиту в поодиноких краях, 
спинювані спершу реестрованем судів, ко
трі в многих случаях не хотіли признавати 
законного упранненя до творенії таких цен
тральних спілок, але наконечно побілили 
на цілій лїнїї і ревізийним законом з 1903 
р. станули на неоспореній правній підвали
ні. Відтак розвинув ся товаровий інтерес, 
спроваджуване господарчих артикулів, ма
шин, нарядів, вчасти в поодиноких спілках, 
а головно злучений з Райфайзенками в 
центральних союзах краевих, котрі щораз 
більше окрім кредитового інтересу втяга
ють в обсяг СВОЄЇ ДІЯЛЬНОСТІ! побіч того 
також спроваджуване і відпродаж, а крім 
того охорону і ревізию злучених спілок. 
Побіч того розпочав ся рух, котрий пере
носить спроваджуване господарчих артику
лів щораз більше від неприепосіблених до 
купецтва товариств на спілки і їх союзи. 
З т іми лучать сн також відпродуючі і иро- 
дукцийні спілки всякого рода, а іменно со
тні молочарских спілок, котрі також мають 
свої союзи, центральні молочарні і спілки 
для продажі! масла. Побудовано около 50 
складових домів для продажи збіжа з ма- 
шиновнм уладженем і ті доми лучать ся 
в союзи і беруть в свої руки достави для 
війска.

Спілки для годівлі товару розвивають 
сн щораз більше, вчасти ще на основі то
вариств, заводять собі отарові книги і кон
тролюють розплодники. Тирольскі селяни 
закладають пивнвчні спілки, здобувають 
собі щораз більше иокуцнїв і творять окре
мий пивничий союз; так само повстають в 
долішній Австриї, в Моравії і Стириї вино
градні спілки. Повстають спілкові сушарні 
хмелеві, склади для препарованії і прода
жі!, бараболі вандрують до спілкових гора- 
лень в Чехах, Моравії і ІПлезку, горішно- 
австрийскі селяни спожитковують спілко
вим способом ґремплї, убої'і ческі верхо
винці закладають спілкові сушарні для 
льну. Дальматинцї відставляють оливки до 
спілкових оливних ирас, дрібні хлібороби 
галицкі засновують спілки для управ тор 
фових. Виринають помало млпнарскі і пе- 
карскі спілки, спілки для продажі! і різні 
товару, електричні заводи на спілковій о- 
снові до молотїлень і млинів і для осьві- 
тленя господарчих будинків, спілки ово- 
чарскі, огородничі, медові, сушарні цикорні 
і спілки рибацкі. Одним словом всюди пе
реводить ся організації я.

Само яро себе розуміє ся, що госгіо- 
дарскі спілки і союзи почали оглядати ся 
в Австриї помало за союзною точкою. Але 
ціла орґанїзациї! ще чимало буде мусїла

перебути трудності!!! і перепон, які треба 
буде побороти особливо з огляду на рі- 
жнородність країв австринских. Зложений 
спершу з немногих краевих орґанїзаций 
загальний союз мало був би знаним на 
зверх окрім посередництва в справі прода
жі! навозів і не мав великого впливу в ор- 
ґанізаторскім зглядї. Нині сей союз обни- 
має по кількох літах єствованя 14 краевих 
орґанївациіі з 3500 господарчими спілка
ми. Сей союз розвинув інтерес товарового 
посередництва і тепер змагає до орґанїза 
циї відіїродажи. Але найважнійшою діяль
носте) єго є посередництво в орґанїзациї 
в поодиноких краях, заступництво інтересів 
спілок перед властями, поучуваня і ради 
у всіх можливих питаних спілкових. Вже 
з нагоди положенії витвореного новим ре- 
візийним законом показало сн, як важною 
справою є спільне поступоване, загальна 
поука що до конечних кроків у властий, 
обговорюване про потрібні реформи. Що
раз більше впливав до сего союза запи
тань, а особливо в податкових справах 
вступав ся він вельми успішно за спілками. 
Міністерство рільництва також заоиікувало 
ся загальним союзом, так що сей міг роз
винути сн і установити свого заводового 
синдика. В засїданях загального союза бе
ре участь заступник міністерства рільни
цтва, так що між ним а міністерством є 
тісна звязь, а в многих спілкових справах 
покликує ся заводову раду прибічну.

Великі ще задачі дожидають розвязки. 
Небавом буде мусів загальний союз обня
ти ревізию союзів. Передовсім треба буде 
застановити ся над питанем, як можна би 
для поодиноких спілок краевих утворений 
резервоар для грошевих позичок, обезпе- 
ченя конечних інвестицийних потреб проду- 
кцийних спілок тим способом розширити, 
щоби утворити банкове центральне місце, 
вивіноване значними грошевими засобами. 
Перегодом буде також потрібна цетралїза- 
ция орґанїзациї для спроваджуванії і від- 
продажи артикулів утворенєм по купецки 
зорганізованої корпорациї поза рамами за
гального союза. Союз буде мусів також 
подбати про образоване вишколених спіл
кових урядників. Так само мусить заняти 
ся систематичною орґанїзациєю нотованії 
збіжевих цін, що в конечним з огляду на 
реформу збіжевої біржи Потреба би також 
пособлятн спілковій орґанїзациї в деяких 
краях, а найважнійшою справою буде 
скликуване спілкових віч господарчих в 
Австриї. Тим способом обізнають сн обо
пільно господарчі спілки австрийскі, змо
жуть порівнувати свої уладженя і їх по
правити та обміняти ся своїми досьвідами.

(Конець буде).

До рускої інтеліїенциї!
Як-що справа основана руского унїверзите- 

ту знов станула на дневнім порядку, а руска па
тріотична іптелїґенция почала думати, якою до
рогою дальше до тої високої мети простувати, 
то здавалось нам, що буде на часі познайомити 
її з тим, що в тій найважнїйшій національній

справі, після так славної як і сумної еміґрациї 
рускої академічної молодіжи, зроблено, а що до- 
си одягнено. Бо таким тілько чином може всім 
ясно стати, як стоїть тепер справа бажаної ру
скої Л іта Маїег у Львові і на яку дорогу націо
нальні кадри наші ступати мають.

З тою думкою передаємо до громадної ві- 
домости поки що той мемориял, що передали 
єго в сїчни 1902 р. делегати Наукового Тов. ім. 
Шевченка у Львові Єго Ексцелєнциї пану мінї- 
стру-президентови, д-рови фон Керберови, і та
кий самий мемориял Єго Ексцелєнциї пану міні
строві! осьвіти д-рови фон Гартлеви, а крім то
го ще й справ їзданє про розмову на обох авди- 
єнциях, вислане свого часу Наук. Товариству ім. 
Шевченка.

В делєґациї брали участь підписані члени 
товариства: проф. др. Горбачевский і ироф. др. 
Пулюй з Праги, проф. др. Смаль-Стоцкий з Чер- 
новець і посли до державної ради, Ромапчук 
і Барвіньскнй.

Порозумівшись з усіма тими делегатами 
і з виділом Наук. Тов. ім. Шевченка, передаємо 
сї письма довідомоети рускої інтелїґенциї, а що
до самого мемориялу, чуємось обовязанпми до
дати, що делєГация дістала від Тов. ім. Шевчен
ка нїмецкий мемориял, підписаний заступником 
голови прсф. Громницким, а крім того проф. 
д-ром Днїстряньским за секцию історнчно-фільо- 
зофічну, проф. д-ром Колессою за секцию фі- 
льольоґічну і д-ром Озаркевичом за природничо- 
математичну секцию. Сей мемориял послужив 
делегатам як субстрат до повнїйшого мемориялу, 
котрий після нарад делегатів у Відни написано 
і одноголосно одобрено.

Прага, 1-5. марця 1904.
Р. де. проф. др. І. Горбачевский. Проф. др. ІІулюй.

Ваша Ексцелєнциє!
(Мемориял).

Маючи повну сьвідомість того, що плекане 
наук належить до найкрасших завдань і обовяз- 
ків не тілько самої держави, але й кождого на
роду, та що культурні інтереси австрийскої дер
жави такі-ж самі, як і культурні інтереси наро
дів її, низше підписана делеґация Наукового Тов. 
ім. Шевченка у Львові позволяє собі предложи- 
ти Вашій Ексцелєнциї сей мемориял, що тикає 
ся заложеня окремого руского університету у 
Львові і, прошучи о прихильну підпору для сеї 
справи, иокликуєсь на факти історичні і лєГі- 
слятивні та на обставини культурно-національні.

Руский унїверзитет у Львові був з початку 
призначений тілько для культурних потреб рус
кого народу. Заложено єго вже за иапованя ц і 

саря Посифа II р. 1781, а після декрету заснова 
ня мав се бути «правдивий унїверзитет і висо
ка школи, обіймаюча богословский, правничий, 
лїкарский і фільозофічний факультет і повну 
ґімчазию“. Окрім того унїверзитету заложено на 
підставі декрету придворної канцелярій з дня 9. 
марця 1787. р. ще й руский ліцей.

Сей ліцей був на те призначений, щоб ру- 
скі кандидати духовного стану, побираючи науку 
в найважнїйших частинах наук фільозофічнях, 
приготовлювались до богословских студий, котра 
то наука була можлива тілько у викладовій мо
ві для них зрозумілій, се є в мові рускій. На 
катедри того ліцею покликано мужів рускої на
родності! з відповідними академічними здібно
стями, котрі займаюча рівночасно катедри на 
унїверзитетї і в ліцею, представляли своєю осо-
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бою приналежність одної інетитуциї до другої. 
Нема сумніву, що ліцей мав тілько провізоричне 
завдане, та що те заведене мало служити перш 
усього для духовного стану, але вже сам факт 
заложеня такого ліцею, котрого наукова програ
ма представляла паралельні факультети львів
ского унїверзитету, був незбитим доказом, що 
львівский унїверзитет, заложений Йосифом II, 
був на те призначений, щоб служити культур
ним потребам рускої нациї.

Та заколоти часів, недостача інтензивної 
опіки зі сторони правительства, а особливо згля
ди державно фінансові були тими причинами, 
задля яких сей ліцей остав ся без тревалих на
слідків для культурного поступу Русинів, і що 
незадовго ліцей той знесено. Така сама доля 
постигла і унїверзитет р. 1805, а єго катедри 
перенесено до Академії в Кракові. Та аж після 
віденьского конґресу р. і 815 реактивовано унї
верзитет у Львові декретом цісаря Франца І 
з дня 7. серпня 1817 р. Той декрет заснована є 
зовсім подібний до декрету Йосифа II тай із ве
то видно докладно, що львівский унїверзитет 
заложено з огляду на культурні потреби руского 
народу. Бо в декреті говорить ся, що вкупі з у- 
нїверзитетом буде заложена ґімназия »першої 
кляси«, котру то й опісля названо ґімназиєю 
академічною. Ся обставина є доказом ех розіе- 
гіогі, коли ходить о правне питане, який націо
нальний характер має мати львівский унїверзи
тет, бо теперішня руска ґімназия се як-раз та 
інституция, що без перерви кориетуе ся тради- 
циями і правами академічної ґімназиї. З  того 
отже, що досі сказано, виходить понад всякий 
сумнів, що вже при заснованго львівского унї
верзитету поводилось правительство думкою, що 
тая висока школа має бути призначена для куль
турного жити руского народа.

На жаль, тота думка стояла тілько на па
пері, бо на ділі нїмецка мова була викладовою 
мовою на всіх сьвітских факультетах, а латиаь- 
ска на богословскім. І так було до самого 1818. 
р. Аж в тім році запроваджено руску мову як 
обовязкову по всіх ґімназиях східної Галичини, 
а сталось се за декретом міністерства просьвіти 
з 4. грудня р. 1848 ч. 7402, що було оголошене 
Губернаторством дня 27. січня 1849 р. В. кр з., 
ч. 137.,В сім декреті сказано в першім уступі: 

•»в ґімназиях рускої части Галичини мають учи
ти всіх предметів покл-що в яїмецкій мові і так 
довго, аж будуть могли подавати науку в мові 
рускій професори з відповідними відомостями 
рускої мови". А в уступі 6. сказано: „Що до у- 
нїверзитетских студий, то буде для них нормою, 
що як довго не буде учителів сносібних в мові 
краєвій і відповідно приготовлених учеників, і 
як довго будуть на місци професори, що не зна
ють краєвої мови, поти будуть виклади в мові 
нїмецкій".

Відповідно до того декрету системізовано 
катедру рускої мови і літератури на львівскім 
унїверзитетї і покликано проф. Якова Головацко- 
го декретом з 19. грудня 1848 р.

Др. Андрій Чайковский.

З  ґімпазияльних споминів.

На богословскім факультеті була 1848 р. 
заложена катедра пасторальної теольоґії в рускій 
мові, а слідуючого року 1849. розпочато рускі 
виклади з катехитики і методики.

Коли ще розважимо, що того часу на львів
скім унїверзитетї окрім катедри для нольскої 
мови і літератури не було жадної иніної кате
дри з польскою викладовою мовою, то не буде
мо сумніватись, що тодішнє правительство при
значило львівский унїверзитет для Русинів. На
віть тодїшний ректор львівского унїверзитету в 
офіцияльній промові до намісника назвав той 
унїверзитет руским. Опісля, почавши від року 
1858, викладано доґматику знов в латиньскій 
замість в рускій м »в , за те системізовано 1862. 
р. па підставі найвисшого рішена 4 нових катедр 
з рускою викладовою мовою на правничім фа 
культетї, а дві з них обсаджено зараз суплєн- 
тами.

(Копець буде).

Япаньско-росийска війна.
Значікє вивідуючої служби

Генерал Мищенко зі своїми козаками зна
менито сповняє вивідуючу службу. Хотяй ро- 
сийске війско заняло укріплене становиско за 
рікою Рлго і ся ріка вже освободжуєсь від ле- 
дів, а з причини теперішного високого стану 
води ледви чи денебудь має який брід, — то 
ґен Мищенко не вагає ся стояти табором по лі
вій стороні ріки Ялю і своїми патрулями та ко- 
зацкими сотнями провідувати рухи і позициї 
япаньских війск. Заданою вивідуючої кавалєриї 
є не тілько під'їздити як найблизше під непри- 
ятельскі табори та розвідувати про їх силу і 
позицию, але і здержувати такіж самі неприя- 
тельскі вивідуючі патрулі і відділи. Козаки ґен. 
Мищенка допнуть прямо Япанцям по пальцях, 
полохають їх вивідуючі патрулі, пересьвідчують 
своєю присутностию корейске населене, що тут 

І же недалеко росийска потуга і доливають тим 
'оливи до яркого антаґонїзму, який жевріє між 
і Корейцями а Япапцями. В сер озну борбузбіль 
шими воєнними тілами не повинні вдавати ся 
вивідуючі війска, хиба в позірні битви, за по- 
мочию яких можна пересьвідчити ся ро силу 
неириятеля і роди єго оружя, а заразо і таким 
алярмом занепокоїти єго і спонукати до утя
жливих маршів при розвиваній боєвої лінії. От
же в тім зглядї ґен Мищенко, як виходить з 
єго власного вчерашного рапорту, допустив ся 
тактичної похибки, яку можна оправдати хиба 
воєнною бравурою, яка проявляє ся у того ге- 
нерала-Україаця в борбі з невірними. Досить 
сказати, що ґен. Мищенко на чолї одного полка 
загнав ся аж поза Касан на яких 8—-10 кільо- 
мегрів від Анджу, де вже стоїть кількатисячня, 
укріплена япаньека залога. Але зовсім безпо- 
трібно став обстрілювати місцевість Ченчу, анї 
не міг він єї окружити, що було би доконечне

командував товариш. Нас обступила тьма жидів 
і жидиків, невідступна декорация всіх галицких 
фестиніп. Та нехай би, але они попсували нам 
цілий плин. Ми мали підступити тихо аж під 
вікна професора і там засьпівати, а жиди не 
видержали і скоро йно ми висипались на пло
щу стражацку, з ізраільскої груди загримів сот
нями писками величавий оклик: „вівайт“! ІІлян 
був зіпсований, але ефект вийшов знаменитий.

Четверокутиик, лямованнй ріжнородними 
лямпіонами, зближив ся від вікна професора і 
станув. Діґіґент дав знак і залунала пісня;

Саибеашиз іфіиг іиуепез »6итт« зитиє!
Розі їисипбапі .іпуепіиіет,
Розі то їезіаш  зепесіиіет
Хоз ЬаЬеЬіІ Ьитиз...
Отворилось вікно і виглянув до,нас солє- 

нїзант, дякуючи нам рукою. Невидно було, чи 
прослезив ся, б • мешкав на першім поверсі.

Друга точка проґрами: музика. Майстер 
церемонії якось вийшов з чотирикутника, а ка- 
пельмайстер запитав мене найблизшого:

— ЇУиз із 2ІІ зріеіеп?
— Коломийка! — кажу жидови до уха.
Ж ид перехилив голову до скрипки, мор

гнув на орхестру і - заграв дрібненької, Загудів 
бас, забубонів бубон...

Наш майстер церемонії, почувши коломий

до побіди, бо від сторони Анджу могли наспіти 
кождої хвилі і дійсно наспіли, зразу кавалєрия, 
відтак інфантерия, на відсіч, анї не міг нанести 
Апанцям погрому, бо они екрили ся тілько за 
доми, перечікуючи скорого приходу підмоги. За 
теж сам не тілько наразив ся ґен. Мищенко на 
страти в людях, але і мусів виконати тяжкий 
вельми відворотний марш, який по ранішній 
битві тревав аж до год. 9 в ночи. Та всеж та
ки сю юнацку виправу не можна вважати як 
програну, анї приписувати їй значіне серіозної 
битви, як се чинять анґлїйскі японофільскі 
Газети.

Трудности в Кореї.
Коли Япанцї станули на корейскій шуши, 

почали ся для них тяжкі біди і труди. В північ
ній Кореї тягнуть ся від моря Д ) моря, поперек 
півострова, хребти невисоких, але одрімких ка
мінних гір. Они нрямовісно уривають ся від 
сторони япаньского моря, а при заливі Печілї 
(коло Нючвану) на те обнижуюгь ся і тут роз
тягає ся одно бездонне багно, засилюване вода
ми богато рік, що плинуть межи хребтами тих 
скалистих гір. Через сї хребти не веде жадна 
дорога, тілько численні стежки іінуть ся просто 
на вершки і відтак спадають прямо на долину. 
Віддалене з Сеулю до границі виносить звиш 
300 кільометрів; часть сеї дороги, від Сеулю 
до Пєн’яну можна перебути розмірно легко, а 
дальше она стає незмірно тяжка. В 1894 році' 
чаеть япаньскої армії дерла ся через сї гори 40 
днів (від 16. вересня до 25. жовтня) і була би 
з них не вийшла, колиб в воловині жовтня я- 
паньска фльога не знищила була китайскої при 
лимані ріки Ялю і не висадила там досить ве
ликого відділу. Від сеї хвилі Япанцї, що ішли 
через гори північної Кореї, не потребували вже 
тягнути за собою табору з поживою і амунїциєю, 
отже вже ішли скорше Тепер не удало ся їм 
нігде висїсги на сушу в заливі Печілї і не удасть 
ся, доки єствує і має свобідний виплив порт- 
артурска ескадра. Тож Япанцї мусять тягнути 
за собою табор, а се завдане нечувано трудне. 
Коні мають лихі, а і они вирочім не здають ся 
там на нїчо. Спровадили мулів і ослів, але мули 
надали на стрімких спадах, а тягнені ними гар
мати переїздили через них, сточували ся на до
лину і розбивали ся, ослів можна було ужити 
тілько під легкий набір, отже пр. везли футраж, 
то самі єго зїдали через дорогу. Япанцї винай- 

■ мили товпи місцевих мешканців, щоби тягнули 
гармати і ручні візки з баґажами, але показало 
ся, що один Кореєць може двигнути найбільше 
150 кільоґрамів, отже стільки, що сам зїсть че
рез цілу дорогу. Отже війско остає без поживи, 
гармати без набоїв і цороху. Очивидно при та
ких відносинах неможливий порядний похід. Тож 
Япанцї станули найперше в Пєн’янї, зачали там 
будувати кріпость, заложили маґазини ? шпиталі, 
зробили дорогу, потім перебрали ся через один 
хребет, заняли місточко Анджу і там знов за
держали ся. Так, здає ся, будуть посув; ти ся до

(Конець).
Тої важної днини ми чекали з бючим сер

цем. Вона надійшла. Наш предеїдатель занимав 
ся иослїдними розпорядженями (але не волі, ли
ше серенади), за що мало не дістав у карк від 
професора математики, бо не уважав на годинї.

Ну, вже хвала Богу вечір. Ми зібрали ся. 
Я мав нести лампіон червоно-білий па довгім 
патику. Прийшла і музика. Інструменти були 
так обсаджені: Уіоііпо 1-то — присадкуватий 
віртуоз, котрого ученики звали „цімбал". Уіоііпо 
2-сіо — високий і бородатий Янкель, що мешкав 
на Дрогобицкім, мав одного коня і був з фаху 
балиґулою. Сеііо — звісний всім соліст Бекер. 
Тітрапі гесіе малий бубон провадив несучи опе- 
ред себе звісний рудий Абрум з банди Іцка Фі- 
длєра.

З бючим серцем і молодечою нетерпячкою 
ми засьвітили лямпіони. Товариш майстер цере
монії видавав иослїдиі „наставленія“.
, Смеркло ся. „Раз-два-три! Уогиагів!"— за 

ку, став шарпати ся за волося і скакати з ноги 
на ногу. Мені здавало ся, що танцює, і той плян 
мені самому дуже сподобав ся. Але за хвилю, 
коли ще й одної части не переграли, майстер 
церомонії розбиває чотирокутник лампіонів так 
хоробро, як Наполєоньска кінниця анґлїйскі че- 
тверокутники під Ватерльо, і затискаючи зуби 
зі злости, стає сіпати жида з цілої сили за ру
кав. Ж ид не зараз стямив ся. Бідозвали ся го
лоси: АиІЬбгеп! Уіоііпо 1-то замовкло, уіоііпо 
2-6о за ним, сеііо пів такту иізнїйше, а бубон 
позволив собі ще на дна півтакти, так як коло
мийки пишуть ся все, мовляв, в „цвайфіртель- 
такт". Може був би ще з раз ударив, колиб ка- 
пельмайстер не крикнув: „81911“ Окружаючий 
нас Ізраїль, зображуючи собі, що стоїть перед 
мурами єрихоньскими, закричав з усеї сили: 
„вівайт!“

Музика заграла Нанолєоньского марша. 
Профегор скривив ся і зачинив вікно. Я

зміркував, що-м коломийкою наробив більше 
лиха, ніж я хотів. Треба було затерти слід мого 
учинку. Годі, як наш майстер церемонії переби
вав бік нашого чотирокутнпка, щоби перешко
дити профанацій такого торжества, я скоренько 
уступив ся і зробив сЬапде 1а ріасе з другим 
лнмиіоном. На моїм місци стояв тепер товариш 
Поляк. Коли скінчив ся марш, товариш аран-



з

сам її граничної ріки Ялю, а острілювана Мищен- 
ком місцевість Ченчу буде певно третим ягіань- 
■ским етапом. Рівночасно почали будову зелїзни- 
цї з Сеулю до границі. Але такий похід буде 
тревати дуже довго, а тілько зміцнить нехігь 
корейского населена, яке мусить живити япань- 
ску армію і достарчати їй роботизни, а не забу
ло єще япаньских здирств і насильств з перед 
десяти літ, підчас япаньско китанскої війни. Під 
тим зглядом характеристичною проявою є, що 
не тілько Яианцї не рекрутують і не воружують 
„союзного" корейского населена, але і постійне 
корейске війско, яке виносить всего на всего 
22.000 вояків, відкликали з північних ґарнїзоиів, 
побоюючи ся, щоби не перейшли на роеийску 
сторону.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При змін кварталу про
симо наших Вп. Передплатників о сдоре відновле 
не передплати, зглядяо о вирізнанє залеглосгий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н  О В И П К II.

— Календар В п я т н и ц ю : руско-кат. Хри 
занта і Дарії; рим.-кат. Велика Пятниця. — В 
■ суботу: руско кат. Лазарева, Иоапа м., Сергія; 
рим,-кат. Велика Субота.

— Із Ста<иславова пишуть нам: Вечерницї 
в память 43. роковин смерти Тараса Шевченка 
випали незвичайно величаво. Публика заповни
ла салю по береги. Па вечерницї прибули не 
лише Русини з Станиславова і околиці, але та
кож гості з Товмаччини, Коломийщини і Ходо- 
рівщини. Першу точку програми виповнила ор- 
хестра 24. полку під проводом капельмайстра п. 
Соучка, нідогравши з прецизиею Ґольдмарка 
«НеітсЬеп а т  Негсі«. Опісля виголосив сьвяточ- 
ну промову проф. др. К. Студиньский. (Зміст 
промови поданий нашим допиеувателем пропу
скаємо, з огляду, що напечатаємо єї в сих днях в 
цїлости. — Ред.). Промова виголошена з запалом 
викликала величне одушевленє, а бесідника на
городжувано френетичними оплесками як при 
поодиноких уступах так і по єї виголошеню На 
дальші точки проґрами зложили ся гра на 
скрипці пані Слонєвскої, сольовий сьпів її Во
лошина, продукції! хору мішаного і мужеского 
>Станисланівского Бонна» при супроводі орхе- 
стри. Про гру пані Слонєвскої скажемо одно, 
що ми бачили перед собою і чули справдїшну 
артистку в найкрасшім сего слова значіню. Під 
«і руками скрипка не грає, а сьпіває живим 
словом. Ііачї Слонєвска в'дограла не лише VII 
концерт Беріота, але додала ще надпроґрамово 
новий концертовий твір при артистичнім супро 
воді фортеняновім пані Гузарової. II. Волошин 
відсьпівав знаменито Нижанковского «Минули ь 
літа молодик і Матюка «Цьвітку». Мішані хори 
»Бонна» відтворили частину з Лисенка опери 
„Утоплена" і Нїщиньского .Вечерницї". Хори 
держали ся прекрасно. Сольові паргиї в „Вечер- 
ницнх" обняли пані Ґеттерова з дому Прокопо- 
вич і п. Волошин та віддали їх, як не можна 
ліпше. Менше удачно випав мужеский хор, який 
відсьпівав Сїчиньского „Непереглядною юрбою", 
та се вже відома річ, що нашою слабою сторо 
ною по цілій Руси є мужескі хори, яким часто 
і найліпший діріґент не богато порадить. Хори

жер став питати жида: хто . ему казав грати 
коломийку? Ж ид не надумуючись показав на 
того, що стояв на моїм місци. Сей став відпе
куватись і назвав жида „цибухом". Счинив ся 
гармідер, та на щастє заглушили єго жидівскі 
вівати.

Тепер загримів марш Д імбровского при 
акомпанїяментї орхестри. Солєнїзант отворив 
вікно знов.

— Слава-ж Тобі Господи! Зло вже напра
влене.

Музика заграла ще два-три кусники, солє
нїзант гукнув нам крізь вікно „сігіекще" і ми, 
окружені товною жидів, відмаширували.

Товариші стали вести слідство і таки дій
шли, що то я заординував коломийку. Зза  того 
прозивали мене товариші-Поляки цілий курс 
„коломипкусом". За кілька днів стрінув мене 
•строгий іспит з греки, подібний до анатомічної 
секциї — і я дістав клясу з греки о два степе
ні гіршу, ніж заслужив.

То був мій перший „подвиг патріотичний".
Бережани, 16. лютого 1896.

сьпівали під артистичною управою п. Ден. Сї
чиньского. Згадаємо ще про дуже удачну де- 
клямацию п. Смеричиньского, який виголосив 
„Кавказ" і про иопис війскової орхестри, що ві- 
дограла Ґріґа „Реег Супі", який публика живо 
оплескувала. По концерті відсьпівала публика 
„Ще не вмерла", почім відбув ся комерс, на 
якім промовляли др. Слонєвский, др. Студинь- 
скип і о. Софрон Левицкий, а хор сьчівав пісні. 
Вражінє величаве, а гарні спомини з цїлости 
лишать ся ще на довго в памяти учасників.

О. М.
В справі руского університету відбула ся 

в Празі дня 22. марця с. р. довірочна нарада, 
на яку прибули також проф. др. Пулюй. При 
обтворюваню сеї справи між иншими речника- 
забрав слово проф. др. Пулюй і доказав, що за 
киди, буцім то між Русинами не достає пауко- 
вих сил для руских катедр — зовсім неоправ- 
дані. Русини — творив далі бесідник — мають 
вже тепер такі наукові сили для катедр, які, 
коли не є ліпші, то вже певно не гірші, як бу
ли польскі підчас заснована унїверзитетів в Кра
кові або й у Львові. Коли не достає Русинам 
сил на кілька катедр, то се ще не причина, щ о
би відкладати основане руского унїверситета 
ай саіепйаз §гаесаз, Позичилп-ж від нас Русинів,; 
наукових сил і Поляки до Кракова і Чехи до і 
Праги, і Болгари до Софії і Москалі для росий-' 
ских унїверзитетів. Відтак висловив ся проф. др. | 
Пулюй за тим, аби рускі посли зажадали від ' 
ради державної бодай 24 стипендий по 2000 К 
річно на одного кандидата. По скінченій розмп-( 
ві принято в сій справі слідуючу резолюцию: 
«Русини з Праги взивають послів руского клю- 
бу, щоб они, як тілько розпічне ся в парламен
ті сесия по Великоднях сьвятах, ще раз підняли 
справу основаня руского унїверзитету у Львові 
і, вказуючи на тяжкі кривди, які систематично, 
та без міри і впину роблять ся рускому народо- 
ви в Австриї, заложили енерґічний протест про
ти тих кривд і проти подвійної міри, якою мі
ряють ся у Відчи культурні потреби руского і 
польского народу в Галичині і Буковині, та жа- і 
дали, щоб рада державна ухвалила кредит ■, по-' 
трібні на основане цілого руского університету 
у Львові, а крім того візвала правительство зро 
бити кроки потрібні до основаня руского уні
верситету».

— З Ярослава пишуть нам: Роботи коло до
кінчена будови бурси ім. св. Онуфрия в Яросла
ві вже розпочали ся минулого тижня. Одна ли
ше обставина пригнобляючо настроює цілу комі- 
сию будівляну, що каса будови зовсім вичерпа
на. ІЦо гроша зібрало ся через зиму, завдяки 
жертволюбности наш і П. Т. Публикії, то вий
шло на приготовляючі роботи і материяли, а те
пер ми найшли ся справді в дуже скрутнім по
ложена», з огляду, іцо до викінчена будову по 
треба ще около 20.000 К! Тому з великою не- 
сьмілостию стаємо знов перед нашою П. Т. ГІу- 
б.іпкою і уклінно просимо, 11 Т. Родимці, не 
опускайте нас в тій критичній хвили, але як 
зволилисьте ласкаво допомочи п ставиш мури 
і дах, так і не відкажть своєї ласкавої помочи 
до їх викінчена. — За комісию будівляну: о. Ки- 
пріян Хотинецкий голова, о. В. Лицнняк  секре
тар, О. Ями касиєр.

— З Долинщини доносять: Дня 27. с. м. відбу
ли ся загальні збори читальні «ГІросьвіти» в На- 
дїєві. Давних членів є 58, а нових приступило 
26 з оплатою. Учасників зборів було над 290 
осіб. До виділу вступили: о. Гнат Слободян яко 
голова, Михайло Сліпак ззст. голови, Василь О 
лїйник касиєр, Гринь Аасараб бібліотекар, Гнат 
Олійник секретар. О. Гнат Слободян краснорічп- 
впю промовою загрів прибутних до Читальні. 
Закінчено піснями „Ще не вмерла Україна" і 
„Миогая л та". На зборах гарно промовляли Ми
хайло Сліпак і Гнат Зубрей.

і

і
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З Аббациї доносять нам. що там приїхала 

дня 28. марця архнкнягиия Марин іїпсифа і за-: 
мешкала в віллі Анджіолїна. Достойного гостя 
привитали на двірци представителї місцевих! 
властий, а в віллі витав архикнягнню директор' 
кліматичної стациі, др. Кроч:. На приїзд архи ' 
княгині окрашено будинки хоругвами. Архикня ' 
гиня відвідала ще того тамого дня шведску к о - ' 
ролївску пару, великого князя і княгиню Люксен- 
бурских і князївску родину ЦІавмбурґЛїпне. Дня 
4. ці.вітня вечером приїде до Аббациї цісар Франц 
Йосиф, аби відвідати шведского короля Оскара 
і вел. кн. Люксепбурского. — Погода в Аббациї 
чудова, а весна проявила ся там вповні. В Абба
циї і в околицях перебуває тепер кілька руских 
сьвящеників з Галичини, аби свобідчо відотхну- 
ти по тяжкій душпастирскій праці.

— Краєва рада шк'иьна затвердила вибір 
Йос. Нановского і о. Кипр. Ясен нікого на деле
гатів повітової ради до окружної ради шк. в 
Ліску; —» іменувала в народних школах: Варв 
Мрдачківну учпт. 5 к л . школи вид. в Н. Санчн, 
Север. Піцїньского учит. Б кл. шк в Калуши, 
Клим. Садовского учит. 5 кл. шк. в Чесанові, їв. 
Гумля управ. 4-кл. шк. в Калуши, Ів. Яворского 
управ. 4 кл. ви . в Пістини, Едв Шайевского і 
Алекс. Ґамоту учит. 4-кл. шк. шк. міш. ім. Шаш- 
кевича у Львові, Дмитра Котелку учит. 4-кл. 
шк. в Перегиньску; —1 управителями 2-кл. шкіл:

Конст. Праґловского в Гусакові, Григ. Павляка 
в Полівцях, Ром. Тураша в Грушові, Стеф. Ві- 
тиньского в Ж ираві; учительками 2-кл. шкіл: 
Мих. Олехівну в Гусакові, Ядв. Кухарску в До- 
броводах, Янину Моравску Ф Ленчах і Нат. Шо- 
півну в Башнї дол.; — учителями (-льками) 1-кл. 
шкіл: Алекс. Ленерівну в Горохівцях, Мас. Олє- 
ярску в Лучицях, Олену Топелківну в Регфельдї, 
Вільг. Ґоздовску в Ебенау, Павла Корнову в Бо
ровім, Петра Мишку в Филиновичах, Мар. Во- 
линьску в Боробячинї, Едв. Заляеїньского в 
Фасцїшевій, Клим. Гофманівну в Крушельницї, 
Анаст. Добровольску в Горайци, Стан. Барань- 
ского в Кремінній, Ем. Урбани в Делїєві, Йос. 
Вахля в Любатівцї, Мих. Крукерка в Вєтшнї і 
Мих. Пержилу в Подемщинї.

— Бюро Райтера, яке є ниві найбільшою аґен- 
циєю телєґрафічною, повстало, так сказати-б, 
з нічого. Перед пів столїтєм прибув до Льондо- 
на Німець Юлїян Райтер з 1000 марок в кишени 
і на Сіти в одній кімнатці заложив інформаций- 
не бюро. Зпершу розсилав по Льондонї записки 
промислові і торговельні, які стали ся з часом 
необходимі для політичних ґазет. Райтер звіль
на навязував зносини з иншими краями і неба
вом всі телєґрафи стояли до єго диспозициї. 
Вісти подавані єго бюром були сьвіжі і правди
ві. Перші телєґрами бюра Райтера в пресі поя- 
вили ся в 1859. р. з битв під Маджентою і Соль- 
фер’ном. Райтер мав тоді своїх заводових коре
спондентів по обох воюючих сторонах. Взагалі 
у всіх пізнїйших війнах все були на поли битв 
справоздавцї сего бюра Каблїв з Америки тоді 
ще не було, але бюро Райтера специяльними 
кораблями привозило з нового сьвіта вісти скор
ше о цілий тиждень, чим доходили урядові ві
сти. На услугах бюра Райтера стоять тепер ан
ґлїйскі консулати по цілій землі. Де нема єго 
специяльних кореспондентів, там анґлїйскі кон
сулати сповняють сю ролю. Райтер довів до то
го, що ЄГО бюро одержує в обміну всі вісти 
аґенцин Гаваса, Стефанїого, Вольфа, віденьского 
бюра коресп. і телєґр. аґенциї росийскої. Нині 
бюро Райтера є товариством акцийним, а на чо
лі фірми стоїть син основателя бюра, Герберт 
барон Райтер.

— РІДКІ олені. На острові Аскольда, який ле
жить 45 верстов на полуднє від Владивостока, 
жиє одинока на земли відміна оленів, около 
З.ОііО штук, оцінені на поверх 1 мілїона рублів. 
Сі олені мають гіятнисту краску шерсти, тому 
названо їх пятнистими. Як в Біловіжскій пущи 
жубр стоїть під опікою правительства, так і пя- 
тнистим оленем ваопікува.ю ся ловецке товари
ство в Владивостоці і лише строго назначену 
скільк сть оленів убиває що року. Ціна одного 
убитого оленя виносить від 300 до 500 рублів. 
Найдсрозіие коштують роги пятнистого оленя, 
бо К таііцї роблять з них лїкарство і в середу
щім Китаю продають ся роги тих оленів, так 
сказати-б, на вагу золота. Коли Яванці б»мбар- 
дували Владивосток, їх фльота стояла за остро
вом Аскольда Ловецке товариство лякало ся 
тоді більше о сво х оленів, чим о себе.

— Япанїя на мапі. Дошісуватель „Русск. Вєдом." 
доносить між иншим: «Показувано мені карту 
япаньского царства в найблизшій будуччинї, ви
дану якоюсь япаньскою фірмою. На тій карті 
Япанїя загорнула вже весь Китай, Індиї анґлїй- 
ск:, Тибет, цілий Сибір, середущу Азию, Перзию, 
азийску Туреччину, Кавказ — одним словом ці
лу Азию. Европейцїв виперто до Европи, а гра
ницю межи яцаньским царством а Европою ста
новлять гори Уральскі, Волга, Дон, Азовске мо
ре і кримске побереже». Апетит Яванців, як 
видно, великий, а Папір терпеливий.

— Дрібні вісти. У Львові пічне в сих днях ви
ходити перший в Австриї дневник жидівский 
» Гаґблятт», друкований в жарґонї і єврейским 
письмом. — Місточко Динів над Сяном — як 
ми доносили вчера в телеграмах — вигоріло 
майже до тла. Згоріло около 100 домів. Намі
сництво призначило для погорільців 2.000 К за
помоги. — Долїшно-австрийска театральна комі- 
сия по оглядинах віденьских театрів ухвалила 
замкнути театр Кароля в дільниця Позефштад 
у Відни, єсли єго властителі до мі яця не пере
ведуть в нїм належної перебудови з огляду на 
публичне безпеч ІГ.сТВО. — В Волчківцях, сня- 
тиш.ского повіт.., згоріло дня 28. марця 14 се- 
ляньских загород, в дуже малій частині обезіи- 
чених. — Польскі Газети доносять, що снятинь- 
ске староство розвязало Гімнастично пожарне 
тов-о „Січ" в Залучу над Черемошом за пере
ступлене статутом дозволених чинностий. — Ві- 
деньского дефранданта адв. д-ра Иоснфа Орлов- 
екого увязнено в Варшаві. — В Станиславові 
увязнеяо жінку Бріка, б. директора каси хорих, 
який допустив ся дефравдациї і утік.

В кождій рускій хаті' повинна бути на стїнї мана 
всеї Руси-України, видана Р Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 ям.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на 
глядняй образ і ашої великої Вітчивп.
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Наука, штука, література

— Економіст ч. 3. з  дня З І. м арця 1903 м і
стить отсї статі: Ш кода політичної економії, 
Ортоскопа. Розвій  селяньских господарств в 
східній Галичині 1848—-1898. ;— Союз спілкових 
крамниць в Анґлїї, І. П етруш евича. — В справі 
кредиту стовариш ень в Банку краєвім , К. Л. — 
Стовариніеня молочарскі і їх значіне для селян ь
ских господарств. — Л ьотерия чисельна і єї м а
тем ати чн а  мораль, д  ра Вол. Левицкого. — То
вариство  „Любог.“ зареєстрована запом огова 
каса. — Господареві обрахунки і калькуляциї, 
А. Гл. — Причина неурож айности землі. С таєн
ний обірник, навіз повний, А. Гар. — Економічна 
робота ф ілії „П росьвіти" в Стрию. —  Рух в т о 
вариствах кредитових. —  Д рібні вісти.

П ередплата „Економ іста", який виходить 
що м ісяця, стоїть річно 5 К. А дреса редакциї і 
дм  інїстрациї: Львів, Ринок 10, І иов.

Телеграми
з дня 31. марця.

Відень. ЇУіепег 2І§. оголошує цїсарске роз- 
порядж енє на основі § 14. що-до війскової бран
ки в 1904 році.

Берлин. Вегі. Та£еЬ1аІІ доносить, т о  турецко- 
болгарский договір м аю ть підписати в понеділок.

Ьосаіапхефег-ови доносять з Рим у, що нї- 
мецкий цісар В ільгельм обіцяв італїиском у м і
н істерству доііомочи до заклю чен я  торгового 
договору меж и Австриєю  а Італією.

Париж. 8іес1е доносить, що ф рапцуский мі- 
нїстер скарбу Р евіє готовить асекурацийний м о
нополь. Проект м ає по сьвятах  війти до палати 
депутованих. Доходи з сего ж ерела мало би ся 
обернути на емеритуру для  робітників.

Рим. А ґенция Стефанїого доносить з Ва
шингтону, що росийске правительство заявило, 
що супроти поведеня Яванців в Кореї, оно не 
м ож е признати невтральности корейских послів.

Петербург. В ійскову сторож у мандж урскої 
зел їзни ц ї скріплено подвійно.

Куплю
антикварною дорогою »Библ ограФію < Ив. 
Ем. Левицкого Т І (1800 —  1860) і Т. II. 
(1861 —86). Заплачу готівкою. Зголосити ся 
до п. Сеня Ґорука в редакциї »Руслана« 

(площа Домбровского ч. І)

С о їо з з е и т  
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 16. до 31. м а р ц я  1904. ■+-

Нова величава проґрама!
Щ оденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю  і сьвята  2 представленя о 4. год. вопол. і 
8. год. вечером . Щ о пятницї НідН-ЬіІе предста
влене. Б ілети  вчаснїйш е мож на зам овляти  і на
бути в конторі Пльона при ул. К ароля Л ю двика 
ч 9. у Львові.

Г П П Г П Г Й Т Х / поем У П- Ш - (відбитку з >Ка- 
I и Л І  І І Ф  І у  толицкого  Всходу») мож на д і
стати  в Ставропигійскій книгарни у Львові ул. 
Р у ска  ч. 3. по ціні 20 сот. а  з почтовою опла

тою 26 сот. (5 — 10)

„Напівник церковний”
виданий бл. п. Ігнатієм  П олотню ком в П ереми
ш ля, м ож на набувати у тогож  ж ени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по нівци кате- 
Др^льпім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ц іна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в иів-полотно 4 К  50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
П ересилка почтова 60 сот.

Читайте! Читайте!

Повне винне Творів ТАРАСА М И Ш К А
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" баж аю чи, щоби в 
кож дій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Ш евченка, видано сими днями найдеш евш ий 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
К ниж ка, оправлена в полотно з золоченим и в и 
тискам и, мож е бути найгарнїйш ою  окрасою  ру
ських хат. Папір велїновий, ф орм ат на взір єв 
ропейських клясиків, сторін 698.

При з.амовленю 10 прим, даєм о 10°/0 ону- 
сту. В исилає ся тілько за  надісланєм  2 кор. ЗО 
сот. на а д р е с у : КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Зкїстер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

сьвіти".

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу
ти тількс обезпечені тревало в „Дністрі" 
від огню. Ч.іеньский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ нз 6 ’/2°/в з а  предложенєм

ІХТІ

І
N
І
і
І
і
І
і
І

відповідної гінотеки або поруки; сплату
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї
зем лі нехай купуючі звертаю ть ся за
позичками до „ДНІСТРА"

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това- 1
риство на 4"/о-

3 ЧИСТОГО ЗИСКУ дістаю ть члени 1
дивіденду від уділів а часть зиску при- >
значує ся на добродійні цїли; дотепер і
уділено на церкви, бурси , школи і т. и. 1
16 385 К

Стан ЗІ. грудн 1903: 1
1

Вкладки 1 ,4 4 4 5 8 9 К- і
Уділи 109835 к
Фонди резервові 21.318 К
Позички 1,330 822
Цінні папери, льок. в

банках і на рах
біжучий 280.681 «  '

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд Поїзд
носи. | особ. посп. | особ.
приходить відходить ЗІ /ІЬЗОВа
0  ГОДИНІ о годииї

1.30

215 
2 30

1 40

12-20
8-40 
2 31

6-Ю
6-20
6- 50 
735 
7 35
7- 55 
7'45
8- 55 
957

1025
1115
1-Ю

•4 35 
5С6 
5 0 
'520 
5’іО 
550 
5'55

8-20 
9 20 
950

1000 
10 02 
10- О 
1040 
З- «9 
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з Соп-алп, Гави рускої
з Самбора, Хнрова
з Підво. очиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ на дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлини 
з Стрия
з Ряіпека, Любачепа
з Станнґ-іавова (КереТмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хпрова, Борислава 
з Підволочпск, Коиичннцїв на дв Нідз

на дв. голов.
з Стрия, Хпрова, Борислава
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
а Яворова
з Чернівців, Іцкак
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Бе.ізця, Сокаля, Любачева

Н І ч
з Яворова
з Чернівці», Букарешту
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла Римапова 
з Самбора. Сян ка
з ГІідволочнск (Київа), Бродій на дв. Підз. 

„ »• на дв. голов.
з Лавочного ( Пешту), Хнрова, Калуша 
з Тернополя, Грпмалова на де. Підзамче

„ на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европепекпй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12. год 36 мін часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зслїзннць державних (ул. Красїцких 

ч 5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
прпнимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чий. принимав до пере
хована папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграиичних т. зв.

Депозити сховкові 
(8 а їе  Оерозіїз)

За оплатою £0 до 70 корон річ
но, депоаитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим 8глпдом поробив Банк 
гіпотечний лк найдогіднїйші зарндженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.

І р и с т і ш с ш  К а ш і а р  МІСИОНАІ’Я
на 1904 рік

кош тує лиш е 50 сот., а  з почтовою  пересилкою  
60 сот. Зм іст  богатий, ілю страциї гарні. При з а 
купні більш е примірників вельми значний опуст. 
Висилає лиш е за  готівку: Видавництво Чина св. 

Василія В. в Жовкві.

„Тревоги автора і видавника"
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
мож на набувати в А дм ін істрац ії «Руслана» та  

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім  папери ви 

носить всего ЗО сот. (з почтовою  пересилкою  
35 сот.) .

150
2-04

8 25 
2-50

2-40

6-22
6-30
643
6-45
8- 35
9- 05 
9-25 
940

10-35
1040
1057
305
3-25
3-40
350

12 45

2-51

6-05 
615 
6-51 
6 40 
8 05 
9-0(1 
9-20

10- 42 
10 5 і 
11.00
11- 24 
1105 
1111
4-Ю

до Сучавн, Жидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочися (Київа), Бродів дв. головний 

,. „ „ дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту), Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Самбора, Хирова
до Бе.ізця, Сокаля, Любачева
до Чернівців, Потутор, Делятина 
до Тернополя, Потутор, дв. головний

„ ., дв. Підзамче
до Стрия. Хирова. Борислава 
до Ряшева, Любачева 
до Самбора, Хирова 
до Яворова

Н І ч
до Станпславова, Жидачева 
до Кракова, Відня, Берлина. Варшави 
до Яворова
до Лавочного (Пешту', Калуша, Хнрова 
до Сокаля. Гави рускої 
до Підволочпск, Бродій гол. дворець

,і .. дв. Підзамче
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочпск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Стрия

■ до Жовквп (лише що неділі)
І до Кракова, Відня, Праги, Самбора

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ииковского.


